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Ha mudypaxiinonHyio penreTky JUIMHOH | ¥ epHoioM d TajiaeT HOPMATBHO JiBa
MOHOXPOMATHYECKUX U3ITydeHHs ¢ JUTMHAMHU BOTH A U Ao, JludpaxiuuonHnas kapTuna
HaOMoaeTCs Ha OKpaHe PacroI0XEHHOM B (OKaNBbHO#M IIOCKOCTH COOMPAIOIEH THH3HI,
HaxXOJIIEiCcs 3a PEIIeTKO, pacCTOSHHE MEXIy SKPaHOM | JIMH30# paBHo L. Onpenenuts
TOJHOE 9CII0 AM(PAKIMOHHBIX MAKCHMYMOB JUlsl BOJH A i A,. Haiitu paccrosiHue X, Ha
SKpaHe MeX/Ly IePBEIM MAaKCHMyMOM /UL BOJIHBI A X BTOPSIM MakCHMYMOM JUISl BOJIHBI A;.
CMOKET I peleTKa paspenIuTh JTMHAM A U A, B CTIEKTpe TiepBoro mopsiaka? Eciu Het, T0 B
CIIEKTpPE KAKOTO TOPSIKa BO3MOXKHO paspelnenue’?
Jawo:
£=21,25Mm
d=8,510"m
N =2500
L=12m
A =610-10"m
A2 = 609,8:10°m
Haiirn:
N, -?N,-?X,-7R-?

Pemenne
Haiiném cHavana MakCHMalbHBIH TIOPAIOK MaKCHMyMa, KOTOPBIH MOXHO HabIonaTh ¢
TIOMOIIBIO 3TOM ONTUYECKON CHCTEMEL.

X =dsin(p =dsin90° =1—>k‘ _ 8,5~10i’ 130k, = 8,5-]0“‘7
" A A A 610-107 *6098-107
A TaK KaK MaKCHMyMBI HaOTIO/Iat0TCs B 06€ CTOPOHEBI OT IIEHTPATBHOTO MAKCHMYMa, TO NOJTHOE
YHCIIO TUGBPAKITMOHHBIX MAKCUMYMOB OY/IeT PaBHATHCA

N =2k, +1=2-13+1=27 B oboux cryqasx.

Jlns Haxoxienus paccTosnus X, HaEM CHavana pacCTOSHUS OT IEHTPATEHOTO MaKCUMyMa
JI0 COOTBETCTBYIOIMX MaKCHMyMOB
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JUist TOTO YTO6BI PaspeliTh IMHIM Paspelatomas criocOGHOCTh PEIIETKH JOMKHA GhITh He
MEHBIIIE , YeM

?» -4, “610- 6098

A pa3pemaronias criocoGHOCTh 3a/JaHHOM PEMETKY JUI TU(PAKITHOHHOTO MaKCHMyMa IIEPBOTO
TIOPS/IKa paBHAETCS

R =kN =1-2500 = 2500

T.e. oTa pemérka He CMOXKET Pa3penIuTh IMHHY B CIICKTPE IIEPBOTO TOPSKA.

Orser:

N, =N, =27, X,, =8,6-10" m; He cmooicem.




